

## Zápis 3/2024 z jednání Komise životního prostředí

**Konaného dne:** 24. 4. 2024 od 16:30

**Místo:** MěÚ Chrudim, Pardubická 67, malá zasedací místnost v 1. p.

**Přítomni:** Jiří Hlavatý  
Jan Doucek  
Jaroslav Moučka  
Tibor Schwarz  
Kateřina Jánská  
Naděžda Gutzerová

**Omluveni:** Daniel Vodák  
Pavel Starý  
Silvie Brázdová

**Host:** Hana Luptáková ÚPR, MěÚ Chrudim

### Program:

1. Současný stav PR Ptačí ostrovy
2. Návrhy na umístění recyklační stezky (získána bezúplatně od EKOKOMU - skladba viz. příloha)
3. Pouliční osvětlení
4. Různé

### 1. Přírodní rezervace Ptačí ostrovy

Část přírodní rezervace Ptačí ostrovy se nachází po levé straně komunikace mezi mosty přes Chrudimku a přes náhon ve směru k sídlišti Stromovka v Chrudimí. V tomto prostoru PR mezi pozemky Chrudimky a náhonu, které jsou ve vlastnictví Povodí Labe, s. p., patří část pozemků městu Chrudim. Zbývající pozemky v této lokalitě jsou ve vlastnictví Pardubického kraje (výměra 9 995 m<sup>2</sup>). Část těchto pozemků v PR o výměře cca 8 tis. m<sup>2</sup> využívá SÚS PK ke skladování inertních materiálů. Vzhledem k této skutečnosti má město Chrudim zájem o přemístění deponie na jiné pozemky. Protože se v této lokalitě nacházela sběrna druhotných surovin, proběhlo vzorkování na pozemcích celé předmětné lokality ohledně ekologické zátěže, která zde nebyla zjištěna.

První jednání ohledně řešení lokality po bývalé sběrně druhotných surovin a na pozemcích SÚS v Malecké ulici proběhlo 23. 3. 2022 v 13:00, na MěÚ Chrudim, Resselovo nám. 77 - viz příloha.

Z posledního jednání 8. 2. 2023 vyplynulo, že Město Chrudim, Pardubický kraj i SÚS PK jsou ve shodě. V zápise z jednání z výše uvedeného dne stojí, že SÚS PK navrhuje možnost přemístění deponie inertních materiálů na pozemek parc. č. 2998/12 v k. ú. Chrudim, který je ve vlastnictvím Pardubického kraje. Další navržený postup je uveden v zápise z jednání (mj. nutná změna bonity a změna ÚP) - viz příloha.

Aktuální informace a zhodnocení současného stavu přednesla Hana Luptáková, vedoucí UPR MěÚ Chrudim, která byla přizvána na jednání komise.

Členové komise Životního prostředí společně s hostem - paní Luptákovou prodiskutovali výše uvedené a hledali možnosti, jak v lokalitě přírodní rezervace provést revitalizaci a účelně ji využít pro potřeby občanů.

**KŽP se tímto obrací k vedení města s podnětem k obnovení jednání s KrÚ Pardubického kraje a SÚS Pardubického kraje ohledně odstranění závadného stavu, který je v rozporu s podmínkami současného stavu Přírodní rezervace Ptačí ostrovy.**

## **2. Návrhy na umístění recyklační stezky**

Komise ŽP byla vedením města požádána o návrh na umístění recyklační stezky, kterou bezúplatně poskytne městu Chrudim díky dlouholeté spolupráci společnost EKOKOM. Jedná se o několik herních prvků a informačních cedulí, o jednoduchou lavičku a sestavy lavic a stolů.

Komise ŽP prodiskutovala možnost umístění recyklační stezky, jednoznačně se však na konkrétním místě neshodla. Pro umístění padaly návrhy - okolí školy Dr. Peška, areál MŠ Malíka, což je po ověření u EKOKOM nepřijatelné. Jednání o umístění bylo proto odsunuto na příští zasedání KŽP.

## **3. Pouliční osvětlení**

Rekonstrukce výměny pouličního osvětlení je rozdělena do 3. etap v letech 2023 – 2025. Spolufinancováno z dotace MPO, celková dotace 30mil. Kč na výměnu svítidel. Budoucí úspory budou prostřednictvím fondu obnovy majetku následně použity pro rekonstrukci kabeláže a stožárů.

## **4. Různé**

Tajemnice komise informovala přítomné o odvolání členů komise paní Simony Jebavé a pana Romana Hellingera Radou města Chrudim (R/204/2024).

**Další jednání se bude konat 29. 5. 2024 v 16:00. hod. se srazem účastníků u kontejnerového stání u školy Dr. Peška. Jednání komise proběhne v terénu města Chrudim.**

předseda komise ŽP  
Ing. Jiří Hlavatý

Zapsala: Kateřina Floriánová, tajemnice komise

Ověřil: Ing. Jiří Hlavatý